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Regisztráció 

Az adatbázis használatához regisztráció szükséges, amely ingyenes. Elérhető a Bejelentkezés 
menü alatt Regisztráció funkció használatával: 
 

 
 
 
Felhasználónév: [érvényes email cím] 
Jelszó: [tetszőlegesen választott jelszó] 
 
A regisztráció során megadott emailcímre (felhasználónév) egy aktiváló kód érkezik, amely 24 
óráig érvényes. Ennek használatával válik érvényessé a regisztráció. 
Amennyiben ennél később aktiválná a kódot, nem fog tudni belépni a rendszerbe. Ebben az 
esetben, ill. ha elfelejti jelszót, az Elfelejtett jelszó funkciót használja. Itt csupán a regisztrációkor 
használt emailcímet kell újra megadni. Az új aktiváló kóddal tud belépni. 
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Felhasználói beállítások 

Ezt követően, javasoljuk, hogy elsőként a Beállítások menüpontot használja. 
Regisztrált felhasználói beállítások: 
 

 
 
Itt lehet beállítani új jelszót, választani az alapértelmezett nyelvek (magyar / angol) között, ill. 
beállítani, hogy az adatbázisban végrehajtott jelentősebb változtatásokról, frissítésekről 
regisztrált felhasználóként értesítést kapjunk. Javasoljuk, hogy az értesítést hagyja bekapcsolva, 
így automatikusan információt kap minden jelentős változásról. 
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Alapmenük 

 

 

Kezdőlap 
Használatával mindig a rendszer kezdőoldalára navigálhatunk. 
 

Projektek 
Itt olvasható a 2014–2016, ill. a 2017–2021 közötti kutatási projekt leírása. 
 

Rólunk 
A kutatásban és a fejlesztésben résztvevő munkatársak rövid bemutatása. 
 

Kapcsolat 
A kutatásban és a fejlesztésben résztvevő munkatársakkal való kapcsolattartás adatait 
tartalmazza. 
 

Kilépés 
Segítségével kiléphetünk a rendszerből. 
 

Nyelv 
A menüsáv jobb szélén válthatunk nyelvet (magyar / angol), használatával mindig a Kezdőlapra 
navigálunk. 
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Keresés 
Személy keresése 

 
 
A keresési menü többféle lehetőséget kínál.  
Elsőként kereshetünk egy ABC betűivel jelölt lista segítségével (Név kereső). Az ABC valamely 
betűjére kattintva az adott betűvel kezdődő személyi adatlapok listája jelenik meg (Keresési 
eredmények), a kívánt adatlapra kattintva jutunk el annak tartalmához. 
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Személy kerése.  
Fontos! Csak az adatbázisba felvett személyek (pápai megbízottak és azok rokonsága, pápák) 
kereshetőek teljes vagy részleges névalak alapján. A sikeres keresés feltétele, hogy a 
keresőkifejezés min. 3 karakter hosszú legyen. 
A keresés kiegészíthető ún. Cimkékkel (Tags), amely szűkebb témaköröket jelent (folyamatos 
fejlesztés alatt) és mintegy tematikusan kiegészítik az alap keresőkifejezést.  
A keresett névalak megadásával (cimkék nélkül) a rendszer kilistázza mindazokat a helyeket, ahol 
a névalak azonosítható (Nevek, névvariánsok).  
 
Keresés csak névre 

 
Eredmény: a találatokat a rendszer listában jeleníti meg, amelyben csak az alapvető tájékoztató 
adatok jelennek meg. A Személy neve a rendszerben rögzített magyar / angol nevet adja meg, 
alatta a személyre vonatkozó alapvető adatok szerepelnek, amelyek segítenek annak 
eldöntésében, hogy az általunk keresett személyről van-e szó. Ehhez ad további segítséget a 
Névvariánsok oszlop. Az utolsó két oszlop abban segít, hogy megállapítsuk, mikor került be az 
illető személy az adatbázisban, és mikor frissült az adatlapja. 
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Ha címkéket is használunk, azzal kibővíthetjük (És) vagy szűkíthetjük (Vagy/Kizáró) a keresést. 
 

 
Ebben az esetben a találati listában azok szerepelnek, akik megfelelnek a „Hugó” és az „Aquitánia” 
keresőkifejezéseknek: 
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Esemény keresése 
A rendszerben az egyes személyek (pápai megbízottak) tevékenysége ún. Esemény kategóriák 
és azoknak alárendelt Esemény típusok szerint kerültek felvitelre. 
Fontos! Itt csak azok az események szerepelnek, amelyek nem valamely pápai megbízáshoz, 
vagy azzal kapcsolatos eseményhez köthetőek. Jellemzően itt keresendők az életadatok, 
tanulmányok, egyházi hivatalok. 
 

 
Az Esemény kategória legördülőben választható ki, hogy az események melyik csoportjában 
kíváunk keresni. Ezek előre meghatározásra kerültek, és legördülő menü segítségével érhetőek el. 
Az adott  kategória mellé Esemény típusok rendelhetőek, amelyek szintén előre meghatározásra 
kerültek.  
Pl. 1) Esemény kategóriaként megadható a „Bíborosi cím”. Ha nem választunk mellé Esemény 
típust, akkor a találati listában az összes olyan esemény megjelenik, ami e kategória alá lett 
besorolva.  
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keresésre a találatok:  

 
 
2) Ha a kategória mellé kiválasztjuk pl. valamelyik bíborosi címet, akkor a kategória és a típusnak 
egyszerre megfelelő események jelennek meg a találati listában. 
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keresés eredménye:  

 
A keresést tovább finomíthatjuk az eseményre vonatkozó egyéb feltételek, akár egyszerre több 
megadásával, amelyeket viszonyrendszerben (és, vagy, kizáró) is kezelhetünk. Az Ország, 
Egyházmegye, Város, Címkék mezők 3 karakter beírása esetén a rendszerben rögzített 
elemek felkínálják a lehetséges variációkat. Javításra, törlésre a mező jobb szélén található X 
gomb szolgál. Az időintervallum szintén könnyen megadható. 
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Pápai megbízás keresése 

 
 
Itt kereshetőek a pápai megbizatások, amely típusai legördülő menü segítségével érhető el, ill. 
kiegészíthető egyéb kritériumokkal. A kinevező személye mezőben min. 3 karakter megadásával 
a felugró találati listából kiválasztható a kívánt pápa. A pápai megbízás földrajzi-politikai 
kiterjedése mezőben hasonlóképpen választható ki a terület, amire rá akarunk keresni. Fontos! 
itt nem mai országok, hanem középkori területek szerepelnek (pl. Germánia, Dalmácia, stb.). 
Javításra, törlésre a mező jobb szélén található X gomb szolgál. Az időintervallum szintén 
könnyen megadható. 
Pl. 
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Facultas keresése 
A facultas a pápai megbízott számára adott egyéb jogosítványokat jelöli, ami leggyakrabban 
egyházi javadalmak betöltésére, egyházi szankciók alkalmazására, -intézmények belső életét 
szabályozó rendelkezésrekre, stb. vonatkozik. Mivel ilyen facultast az illető pápai megbízott 
elnyerhetett személyre vonatkozóan vagy megbízáshoz kapcsolódóan, így ezekre is lehet 
szűrni a keresést, továbbá a kinevező személyére, földrajzi-politikai kiterjedésre, egyházi 
közigazgatási keretekre, a kinevezés helyére és időintervallumára is. 
A facultas típusa és az esetleg hozzá kapcsolódó pápai megbízás (opcionális) legördülő menüben 
előre meghatározott elemek közül választható ki. A földrajzi politikai keretek a középkori 
területek jelölik, és min. 3 karakter megadásával adhatók meg, ahogy az egyházmegyék és a 
kinevezés hely is. 
Javításra, törlésre a mező jobb szélén található X gomb szolgál. Az időintervallum szintén 
könnyen megadható. 
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Megbízási esemény keresése 
Az egyes személyek (pápai megbízottak) pápai megbízatásuk keretében különböző konkrét 
tevékenységeket láttak el (pl. ítélkeztek, zsinatokat hívtak összes, stb.), ezekre lehet itt keresni ún. 
Esemény kategóriák és azoknak alárendelt Esemény típusok szerint. 
Fontos! Itt csak azok az események szerepelnek, amelyek valamely pápai megbízáshoz, vagy 
azzal kapcsolatos eseményhez köthetőek. 
 

 
Az Esemény kategória legördülőben választható ki, hogy az események melyik csoportjában 
kíváunk keresni. Ezek előre meghatározásra kerültek, és legördülő menü segítségével érhetőek el. 
Az adott kategória mellé Esemény típusok rendelhetőek, amelyek szintén előre meghatározásra 
kerültek. Az esemény kategóriák önmagukban is választhatóak, vagy egy eseménytípussal együtt, 
ill. további kritériumok kiválasztásával (Facultas, Ország, Egyházmegye, Város, Év, Címkék) 
finomíthatjuk a keresést. Ezek közül a Pápai megbízás és Facultas elemi szintén előre 
meghatározottak, és legördülő menü segítségével érhetőek el. Az Ország, Egyházmegye, Város 
és Címkék mezőknél 3 karakter megadása után a rendszer felkínálja az előre rögzített adatokat. 
Az országok esetében itt a mai országok értendők. 
Javításra, törlésre a mező jobb szélén található X gomb szolgál. Az időintervallum szintén 
könnyen megadható. 
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Keresési eredmények 
Bármely keresési mezőt használjuk, érvényesítés (Submit) után Keresési eredményeket kapunk, 
amely listaszerűen mutatja azokat. Az egyes eredmények megtekintéséhez a kék színű nevek 
valamelyikére kell kattintani az adott találat megjelenítéséhez. 

 
 
Ekkor az illető személy adatlapján pontosan a releváns információt tartalmazó részhez jutunk, így, 
felhasználóbarát módon elkerülhető az adatok felesleges keresgélése. 
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Keresés módosítása, új keresés 
A Keresés eredménye oldalon módosítható a keresés a Keresés módosítása funkcióval, ez 
esetben a megelőző oldalra jutunk, ahol módosíthatjuk a kérésünket. Új keresés esetén a keresési 
funkció kezdőoldalára jutunk vissza.  
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Személyi adatlap 

Személyi adatlap online 

Az egyes személyekre vonatkozó adatok ún. személyi adatlap formájában érhetők el, a keresési 
eredmények is ezek egészét, vagy egy-egy részletét jelenítik meg. Előbbi esetében a személyi 
adatlap annak kezdőpontjától jelenik meg, utóbbi esetben csak a releváns információ jelenik meg 
a képernyő tetején, de természetesen az egész személyi lap megtekinthető a csúszka segítségével. 
A fejléc alatti első sorban a név felett jobb oldalon megtalálható, hogyan lehet hivatkozni a 
személyi adatlapra. 
A személyi adatlap szerkezet a következő: 
Személyes alapadatok 
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I. Rokonság 

 
 
II.1 Tanulmányok, II.2. Végzettség; III. Egyházi rendek 
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IV. Egyházi hivatal  

 
V. Bíborosi cím 

VI. Egyéb események (életadatok, egyéb, nem pápai megbízási események) 
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VII. Pápai megbízások 

 
A pápai megbízáshoz tartozhatnak ún. megbízási események és facultasok is, ezek esetében a 
rendszer megjeleníti a logikai kapcsolatot. 

1) Pápai megbízás + megbízási esemény: 

 
 
 
Az egyes csoportokban (I-VII.) közölt adatok szerkezete állandó 
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Esemény típus (esmény kategória) kinevezés helye (időtartam) – ha releváns 
Kinevező – ha releváns 
Esemény helyszíne: Terület (középkori) egyházmegye város 
Jegyzetek – az adott eseményre vonatkozó háttérinformációk. 
Források: az eseményhez kapcsolódó primer források 
Feldolgozások: az eseményhez kapcsolódó szakirodalom 
A források és szakirodalom esetében az online elérhetőeket jelöltük (Online olvasás), mind a teljes 
műveket, mind a releváns tartományok kezdőoldalát. Ez utóbbi felhasználóbarát módon 
feleslegessé teszi a források, szakirodalmak böngészését. 
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Személyi adatap letöltése 
A személyi adatlap az online változatból letölthető a Dokumentumtár menüpont használatával. 
Ugyaninen tölthetőek le olyan egyéb dokumentumok is, amelyek az adott személyhez 
kapcsolódnak (fejlesztés alatt). A Személy adatlapja mellett boksz kipipálása után a Kiválasztott 
tételek letöltése használatával kezdődik meg a személyi adatlap letöltése. 

 
 
A pdf fájl fejléce tartalmazza alapvető információkat: az adott személy nevét, a fájl elérési 
útvonalát és a letöltés idejét, ami megkönnyíti a bibliográfiai hivatkozás elkészítését. 
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Statisztika 

Az adatbázisban rögzített adatok alapján különböző statisztikai lekérdezéseket lehet elvégezni a 
Statisztika menüpont használatával, amely a Keresés menüpont alatt taláható meg. 

 
A Statisztika menü első betöltéskor egy összesített eredményt fog betölteni, ezért kérjük, 
türelmesen várja meg megjelenését. 
A menü két alapvető részből áll: 1) egy keresési felületből és 2) a statisztikai eredményeket 
megjelenítő részből. 
1) Keresési felület 

 
Itt tudjuk megadni a szűrés szempontjait. A kereső alapbeállításai közé tartozik (a középkori) 
Magyarország és a vele szomszédos, leggyakrabban megjelenő területekre való szűrés. Az egyes 
területek követése a boxok ki- vagy bepipálásával változtathatóak. 
A keresést szűkíthetjük pápai pontifikátus, pápai kinevezés, ill. dátum szerint. Az első két 
esetben az első keresőmezőbe 3 tetszőleges pápa adható meg. Az egyes pápák min. 3 karakter 
begépelésével megjelenő kínálati listából válaszhatók ki. Egyszerre max. 3 pápa adható meg. 
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Dátum funkciónál a kívánt keresés kezdő- és záróévét kell megadni, nap, hónap beírása nem 
szükséges. 

 
A keresést tovább finomíthatjuk az alsó két mező segítségével. A bal oldali a pápai megbízások 
kategóriáit tartalmazza (pl. apocrisiarius, pápai oldalkövet, stb.), a jobb oldali a megbízások 
típusait (pl. diplomáciai, egyházkormányzat, stb.). 
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Kritériumainkat a Szűrés gombbal érvényesíthetjük. 
 
2) A szűrés eredményeként kerülnek megjelenítésre a statisztikai eredmények. Pl. három 
különböző pápa (III. Sándor, III. Ince és IX. Gergely) pontifikátusának lekérdezése esetén a 
köcetkező eredményt látjuk: 
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Az eredmények többféleképpen jelennek meg: 
a) kördiagram formában a legációk megoszlása terület és típus szerint. 

 
 
b) idővonalon a legációk megoszlása évek szerint 
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c) idővonalon a legációk idősíkja. Itt jelennek meg név szerint az egyes pápai megbízottak 
tevékenységük időtartamával, amelynek színe a tevékenység jellegét is megmutatja egyidejűleg. 
Ha az egyes személyek nevére visszük a kurzort, a megbízatás rövid összefoglalása. 

 
 
Itt választhatunk az összesítő statisztika, vagy a megadott pápákra vonatkozó statisztikák 
megjelenítése között, ha az egyik pápára vonatkozó adatokat választjuk ki, mind a három 
szegmensben (ld. fent, a-c) a releváns adatok jelennek meg. 
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Visszajelzés 

A regisztrált felhasználóknak lehetőségük van az adatbázis véleményezésére. Ez az opció a 
Keresés menü alatt a Visszajelzés menüvel érhető el. Itt elég a kérdéses személy kiválasztása, 
min. 3 karakter megadásával (Személy keresése). A visszajelzés a Szöveg szabad szerkesztésű 
mező kitöltésével és érvényesítésével (submit) küldhető el, amelyről az adatbázis készítői 
értesítést kapnak, majd választ küldenek. 
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Bibliográfia 

Az adatbázisban felhasznált források, feldolgozások  (monográfiák, tanulmányok, cikkek és 
szócikkek) megjelenítését szolgáló menü. 
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Kilépés 

Az adatbázisból a képernyő jobb felső sarkában található Kilépés gombbal lehet kilépni. 
 

 


